

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005629100

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Long Range AG, Alpnach

Long Range AG (Long Range SA) (Long Range Ltd) Chälengasse 24 6053 Alpnachstad

Long Range AG, in Alpnach, CHE-201.519.458, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2016, Publ. 3003575). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lang, Karl Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in Hergiswil NW, Präsident, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1303 vom 12.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 15.08.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden